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HAVÁRIE OPĚRNÉ ZDI 
CYKLOSTEZKY

POD KUDRNÁČEM
V  měsíci červnu, po  prohlídce 

opěrné zdi cyklostezky pod Kudr-

náčem statikem, byla tato část uza-

vřena pro průchod chodců a  prů-

jezd cyklistů a  in-line bruslařů.

Důvodem je havarijní stav této 

zdi. Na  konci července začala její 

rekonstrukce. Rozsah oprav bude 

znám po rozebrání zdi a od toho se 

bude odvíjet i délka uzavírky. Zho-

tovitel opravy zajistil cyklostezku 

proti vstupu osob stavebním oplo-

cením. Předem děkuji všem, kteří 

cyklostezku využívají, že respektují 

uzavření cyklostezky v tomto úse-

ku a  dodržují pokyny pro objízd-

nou trasu. Věřím, že na  podzim 

bude tento úsek opět průjezdný.

Petr Bartoš, místostarosta

LETNÍ KALEIDOSKOP 
Léto roku 2020 je v našem městě ve znamení 

velkých stavebních investic. Této skutečnos-

ti si jistě každý z našich občanů velmi dob-

ře všiml. Jedná se o dlouho plánované akce, 

kterým předcházela časově náročná a  dů-

kladná příprava. 

Současně s  jejich realizací se již dnes připra-

vujeme na  další plánované investice. Přípra-

vy probíhají i přesto, že v současné době ještě 

přesně nevíme, jak hluboce do rozpočtu města 

zasáhne ekonomický propad způsobený opat-

řeními v  souvislosti s  novým koronavirem. 

Protože jak říká známé rčení: „Kdo je připra-

ven, není překvapen.“ A toho se držíme! 

Proto jsme se v  polovině července vydali 

v rámci předprojektových příprav na rekon-

strukci kina v Hostinném do Lomnice nad 

Popelkou. Zde mají zdařile opravené kino, 

kde se v jeho předsálí nachází kavárna, jejíž 

interiér je pojat ve  stylu filmu Alois Nebel. 

Předlohou pro tento film byl stejnojmenný 

komiks spisovatele Jaroslava Rudiše. Třeš-

ničkou na dortu pak bylo setkání se samot-

ným Jaroslavem Rudišem, lomnickým rodá-

kem, který zde právě natáčel rozhovor pro 

Český rozhlas. 

Dokončujeme přípravy pro prodej pozemků 

na Dobré mysli pro výstavbu rodinných domů. 

Připravena je územní studie s  31 parcelami 

umožňujícími výstavbu 11 domů typu bun-

galov a 20 klasických domů se sedlovou stře-

chou. Prodej bychom chtěli zahájit už letos.

V současné době finišují i projektové přípravy 

na výstavbu Domova pro seniory ve Sluneč-

ní ulici. Výstavba bude zahájena ještě v letoš-

ním roce. Zárukou toho, že bude o  seniory 

vzorně a pečlivě postaráno, je budoucí provo-

zovatel, který má řadu zkušeností, neboť pro-

vozuje sedm zařízení podobného typu.

Nepřestávají běžet ani projekční práce na  po-

kračování cyklostezky směrem na  Chotěvice. 

Vyřešeno je trasování a těší nás, že došlo k do-

hodě se Správou železnic o možné výstavbě pro-

pustku pod drážním tělesem na Americe a tím 

k bezpečnému převedení cyklistů k navazující-

mu úseku v katastru Chotěvic a Dolní Olešnice.

Dagmar Sahánková, starostka města

Odbor investic 

a  majetku MěÚ 

Hostinné  má 

od  1. 7. 2020 no-

vou vedoucí. Je 

jí Ing.  Monika 

Vacková z Mladých Buků. Vy-

studovala ČZU v Praze a ve své 

nové funkci by ráda uplatnila 

znalosti a zkušenosti, které na-

sbírala především v  obchod-

ních společnostech. Mezi její 

hlavní úkoly patří pokračovat 

zejména v  investičních ak-

cích a plnění úkolů uvedených 

v  Programu rozvoje města 

Hostinné 2016–2022. Kontakty 

na paní vedoucí zůstávají stejné:

majetek.vedouci@muhostinne.cz,

tel. 499 404 741 a 777 311 826. 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 11 SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 22. 6. 2020
ZM schvaluje celoroční hospodaření města a  závěrečný účet 

města Hostinné, IČO 00277908, za  rok 2019 včetně zprávy 

o přezkoumání hospodaření za rok 2019 bez výhrad.

ZM schvaluje účetní závěrku města Hostinné, IČO 00277908, 

za rok 2019.

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2020 v členění dle tříd ve výši 

příjmů celkem 93.235.818,05 Kč a výdajů celkem 149.757.570,09 Kč; 

schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2019.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Hostinné na rok 

2020 ve výši 65.000 Kč a uzavření smlouvy s organizací Junák - čes-

ký skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s., B. Smetany 127, Hos-

tinné, IČO 71152717, na celoroční činnost dle návrhu smlouvy.

ZM vydává obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020, o místním po-

platku za užívání veřejného prostranství, s účinností od 9. 7. 2020.

ZM schvaluje dohodu obcí Chotěvice a Hostinné o změně kata-

strální hranice mezi obcemi dle grafického podkladu a  výkazu 

dosavadního a nového stavu údajů katastru nemovitostí.

ZM schvaluje směnu pozemků, a  to nově vzniklého pozemku 

p. č. 9/7 (výměra 200 m2), odděleného z pozemku p. č. 9/1, dle 

geometrického plánu č. 1550-75/2020, v  k. ú. a  obci Hostinné, 

jehož vlastníkem je město Hostinné, za  pozemek p.  č. 684/7 

se všemi jeho součástmi a  příslušenstvím (výměra 201 m2)

v  k. ú. a  obci Hostinné, jehož vlastníkem je společnost Labský 

mlýn a. s., se sídlem Gdaňská 585/15, 181  00 Praha 8-Bohnice,

IČO 24177253, a  to vč. zřízení věcného břemene, spočívajícího 

v  právu jízdy po  části pozemku p.  č. 9/7 v  k. ú. a  obci Hostinné 

ve prospěch společnosti, za jednorázovou náhradu ve výši 34.758 Kč.

ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy jejímž předmětem je kou-

pě lesního pozemku p. č. 343/2 o výměře 10.534 m2 v k. ú. a obci 

Hostinné, a to za kupní cenu 67.101 Kč.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 1469/2 o  výměře 13 m2

v k. ú. a obci Hostinné, a  to za kupní cenu 2.600 Kč a náklady 

s převodem spojené.

ZM schvaluje odkup pozemku p. č. 2449/1 v k. ú. a obci Chotě-

vice, o výměře 484 m2 a uzavření kupní smlouvy se společností 

BIO TOP s. r. o., se sídlem Nemanická 440/14, 370 10 České Bu-

dějovice, IČO 26114224, a to za cenu 99.000 Kč a náklady s pře-

vodem spojené.

ZM schvaluje využít nabídku předkupního práva a uzavřít kup-

ní smlouvu na odkup zahradní chatky, stavby bez čp./če., stojící 

REKREAČNÍ VOLNOČASOVÝ
AREÁL HOSTINNÉ 

Stavba nového koupaliště zásadně po-

vyrostla. Již jsou vidět vybetonované 

objekty bazénové technologie, hlavního 

bazénu (plavecký a  wellness), neplavec-

kého bazénu a  brouzdaliště. Zřejmý je 

i  vstupní objekt a  sklad objektu služeb. 

Jsou provedeny i betonové části oplocení.

V současné době probíhá navážení a roz-

prostření zeminy kolem bazénů. Souběž-

ně s  úpravou terénu se provádí uložení 

rozvodů bazénové technologie a  kanali-

zace. Následně proběhne uložení rozvo-

dů vody. 

O dalším průběhu prací budeme informo-

vat v některém z dalších zpravodajů.

Níže je několik fotografií z průběhu stavby: 

KULTURA V LETNÍCH MĚSÍCÍCH
I  v  těchto dnech, kdy trávíte s  rodina-

mi dovolenou a  užíváte si zaslouženého 

volna, jsme na  vás s  kulturními akcemi 

ve městě nezapomněli.

Koncem června v  Národním domě pro-

mítalo Kino na kolečkách komedii Chlap 

na střídačku a hned následující den pro-

běhly druhé Tóny v parku v bluesově-roc-

kovém ladění. Bylo to skvělé a všem příz-

nivcům musím poděkovat za jejich účast.

A na co se můžeme těšit tento měsíc?

V  pátek 28. 8. 2020 na  našem náměstí 

bude Kino na  kolečkách promítat zcela 

novou českou komedii 3Bobule. Jelikož 

jde o nejnavštěvovanější film letošní sezo-

ny a licence a poplatky OSA jsou nemalou 

položkou, bude se vybírat vstupné 80 Kč. 

Lístky bude možné zakoupit přímo na mís-

tě nebo předem v  našem informačním 

centru, k  dispozici budou od  3. 8. 2020.

Občerstvení a  částečné sezení bude již 

standardně zajištěno.

V sobotu 29. 8. 2020 zakončíme prázdniny 

posledními letošními Tóny v  parku s  ka-

pelami Resumé, Tlupa Tlap a VzHáčka.  

Na  divadlo NO A! – Simona Babčáko-

vá a  její improvizační skupinu, které se 

v Hostinném měly představit 14. 3. 2020, 

se můžete těšit v  náhradním termínu

23. 10. 2020 od  19 hodin v  Národním 

domě. Předprodej vstupenek bude zahá-

jen v informačním centru 1. 9. 2020.

Pro aktuální informace sledujte naše vý-

lepové plochy, webové stránky města, pá-

teční rozhlas a také facebookové stránky: 

„Co se děje v Hostinném“, „ Tóny v parku“ 

a „ Národní dům“. Děkuji za vaše „lajky“, 

sdílení či případné náměty.

Nenechte si ujít víkend plný zábavy 

a přijďte se pobavit. Mějte pohodové letní 

dny. Těšíme se na vás. 

Věra Václavíková, kulturní referentka,

a tým Národního domu

Terénní úpravy kolem bazénů Výkop kanalizace

Vstupní objekt

Celkový pohled
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NA CO SE ČASTO PTÁTE
Kam míří nalezené věci? 

Najdete-li   v  Hostinném klíče, peněžen-

ku či jinou ztracenou, zapomenutou či 

odloženou věc, přineste ji do  informač-

ního centra nebo na pokladnu Městského 

úřadu v Hostinném. Pokud naopak něco 

ztratíte či hledáte, zavolejte nebo se přijď-

te zeptat k nám, zda třeba poctivý nálezce 

danou věc neodevzdal. Věci, které si nikdo 

nevyzvedne, tu zůstávají po  zákonnou 

dobu a  pak se likvidují (např. věci, které 

nemají žádnou hodnotu) nebo odevzdají 

na charitní účely. 

Informace podává Ing. Gertina Flögelová, 

přízemí budovy MěÚ, tel. 499 404 737. 

Kam se vozí bioodpad a kolik ho je?

Bioodpad primárně kompostujeme 

na  vlastní zahradě, kdo zahradu nebo 

možnost kompostování nemá, může 

bioodpad dovézt na sběrný dvůr. Kontej-

ner na bioodpad je umístěn před sběrným 

dvorem, a  je tedy přístupný i mimo pro-

vozní dobu sběrného dvora. Během roku 

na  sběrném dvoře sebereme cca 100 tun 

bioodpadu. Za rok 2019 se sebralo celkem 

117,41 t.

Co je možné odkoupit ze sběrného dvora? 

Na  sběrném dvoře je zřízeno tzv. místo 

upotřebených výrobků, kam lze odložit 

výrobky, které někdo nepotřebuje a  ji-

nému ještě poslouží. Tyto výrobky lze 

za mírný poplatek získat. Jedná se napří-

klad o  jízdní kola, knihy, sportovní vy-

bavení apod. Bližší informace lze získat 

u obsluhy sběrného dvora.

na pozemku p. č. st. 1687 v k. ú. a obci Hostinné, za kupní cenu 

100.000 Kč a náklady s převodem spojené.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 42. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 9. 6. 2020
RM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 2.943 Kč na  náklady 

v  rámci poskytování služby osobní asistence občanům měs-

ta Hostinné ve speciálním školském zařízení v Trutnově v roce 

2020 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s organizací Ob-

lastní charita Trutnov, Dřevařská 332, Trutnov, IČO 43465439.

RM schvaluje vítězem veřejné zakázky malého rozsahu na služby 

„Pojištění majetku a odpovědnosti města Hostinné“ spol. ČSOB 

Pojišťovna, a. s., Masarykovo náměstí 1458, 530  02 Pardubice, 

IČO 45534306. 

RM schvaluje uzavření pojistné smlouvy č. 8073360114 s ČSOB 

Pojišťovnou, a. s., Masarykovo náměstí 1458, 530 02 Pardubice, 

IČO 45534306, za  pojistné ve  výši 329.629 Kč/rok na  období

1. 7. 2020 - 30.06.2023.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 se společností Far-

ma Basařovi, s. r. o., se sídlem Prosečné 53, 543  73 Prosečné,

IČO: 28784227, jehož předmětem je zúžení pachtovní smlouvy 

o  pozemek p.  č. 618/2, p.  č. 628/10, část pozemku p.  č. 628/9, 

p.  č. 634/1, p.  č. 634/10, p.  č. 634/13, p.  č. 634/14, p.  č. 634/4,

p. č. 634/5, p. č. 634/9, p. č. 630/2 a část pozemku p. č. 976, vše 

v k. ú. a obci Hostinné, a to s účinností od 1. 1. 2021.

RM schvaluje prodej objektové předávací stanice tepla a uzavře-

ní kupní smlouvy se společností KRPA PAPER, a. s., se sídlem 

Nádražní 266, 543  71 Hostinné, IČO 27537820, a  to za  kupní 

cenu ve výši 453.750 Kč vč. DPH.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

„Stavební úpravy bytu č. 1 budovy čp. 208, Hostinné“ stavební 

firmu STAVANT CZ s. r. o., Horní brána 7, 543  71 Hostinné,

IČO 27486737.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních 

prací „Stavební úpravy bytu č. 1 budovy čp. 208, Hostinné“ se sta-

vební firmou STAVANT CZ s. r. o., Horní brána 7, 543 71 Hostin-

né, IČO 27486737, za nabídnutou cenu 562.875,71 Kč bez DPH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 44. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 30. 6. 2020
RM volí předsedou sportovní komise Petra Chmelíka s účinností 

od 1. 7. 2020.

RM jmenuje v souladu s ust. § 102 odst. 2 písm. g) zákona o ob-

cích na základě výběrového řízení vyhlášeného dne 21. 5. 2020

Ing.  Moniku Vackovou vedoucí Odboru investic a  majetku

MÚ Hostinné od 1. 7. 2020.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s jejímž předmětem je 

pronájem části pozemku p. č. 71 o výměře 18 m2 v k. ú. a obci 

Hostinné, za  účelem umístění zařízení pro poskytování služeb 

- předzahrádky, s  účinností od  7. 7. 2020 na  dobu neurčitou, 

za roční nájemné ve výši 3.600 Kč.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu „Úprava 

vtoku a výtoku strojovny MVE Labský mlýn“ a budoucí smlouvy 

o zřízení služebnosti na pozemku p. č. 9/1 v k. ú. a obci Hostin-

né se společností Labský mlýn a. s., se sídlem Gdaňská 585/15, 

181 00 Praha 8 - Bohnice, IČO 24177253.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  zřízení věcného břemene - 

služebnosti, ve prospěch města Hostinné na pozemku p. č. 684/5

a  pozemku p.  č. 684/4, oba v  k. ú. a  obci Hostinné, se společ-

ností Labský mlýn a. s., se sídlem Gdaňská 585/15, 181  00 

Praha 8 - Bohnice, IČO 24177253, za  jednorázovou úplatu

ve výši 17.444 Kč.

RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 6/2020 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 93.300.508,05 Kč a výdajů celkem 149.757.570,09 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2019.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 8. 2020 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

8. a 9. 8. 2020 VAKANT 3

15. a 16. 8. 2020 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

22. a 23. 8. 2020 MUDr. Vladimíra Rolfová poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

29. a 30. 8. 2020 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace, čp. 129, Strážmé 499 434 200
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TOULKY PO HOSTINNÉM A JEHO OKOLÍ
Protože jsou prázdniny, zve-

me vás v měsíci srpnu na tro-

chu delší procházku, a  to 

na Bradlo. Cesta je dlouhá cca 13 km a vede 

převážně po zpevněných, ale také po lesních 

cestách a loukách.

Vyjdeme od  informačního centra vpravo 

a na konci podloubí se dáme doprava do uli-

ce Horní Brána. Před kostelem Nejsvětější 

Trojice ulicí Karla Klíče dojdeme na  kři-

žovatku, kde se dáme doleva do  ulice Dey-

mova, přejdeme po mostě řeku Labe a před 

garážemi zahneme doprava na  cyklostezku 

č. 4294, po které vystoupáme ulicí Poštovní 

dvůr až na  horizont na  Starou cestu (Zem-

skou cestu). Tam odbočíme vlevo a půjdeme 

po Zemské cestě až na Nové Zámky – Vestřev 

cca 2,5 km. Dojdeme k silnici a tu přejdeme. 

Je tu autobusová zastávka a hostinec, kde se 

podle otvírací doby můžeme občerstvit.

Místní hostinec č. p. 92 je postavený v em-

pírovém stylu a  byl zapsán mezi chráněné 

památky.

Odtud se vydáme po zelené turistické trase, 

po  které půjdeme cca 2 km nejdříve po  as-

faltové cestě, kde po  levé ruce budeme mít 

Zámek Nové Zámky a  jeho zahrady, a  pak 

mírně vpravo přejdeme Kalenský potok 

a budeme stoupat po louce až k lesu a dál až 

k rozcestníku KČT U Dvacítky (stále po zele-

né). Je tu postavený altán, kde si můžete od-

počinout. K bývalému hradu Bradlo dojdeme 

po lesní cestě do kopce po cca 700 m.

Renesanční zámek Nové Zámky nechal po-

stavit po  roce 1590 Jindřich z  Valdštejna. 

Na  jeho realizaci pravděpodobně pracoval 

vlašský stavitel Carlo Valmadi, který půso-

bil v Hostinném. Původně se zámek jmeno-

val Olešnický zámek a teprve od roku 1611 

se hovoří o  Novém Zámku, tak se rozlišil 

od starého zámku v Hostinném. Roku 1623 

se Nové Zámky staly součástí frýdlantského 

vévodství Albrechta z Valdštejna a od roku 

1633 je vlastnil Vilém Lamboy. V jádře zá-

mek pozdně renesanční v letech 1880–90 ješ-

tě rozšířil rod Deymů ze Střítěže o přístavbu 

jižního křídla. Došlo i na celkovou přeměnu 

fasád v  poněkud zvláštní kombinaci rene-

sančních a vrcholně barokních prvků. Dnes 

je zámecká budova tvořena dvěma křídly 

na  půdorysu písmene L, přičemž východní 

nároží budovy zpevňuje věžice (zřejmě ještě 

renesanční). V polovině 18. stol. se připomí-

ná malá okrasná zahrada, kterou obohatila 

barokní doba sochařskou výzdobou z  díl-

ny Jana Brokofa i  kamennými zahradními 

prvky, pískovcovou kašnou o  průměru 6 m 

ve dvoře před křídlem s arkádami, menší os-

mibokou kašnou s vodotryskem a  figurální 

výzdobou s andílky. Na severní a východní 

straně návrší byl vybudován park. V druhé 

polovině 20. stol. zde fungovala oční léčeb-

na, jejíž provoz byl ukončen v  roce 1998. 

Dnes je zámek v  soukromém vlastnictví 

a veřejnosti nepřístupný.

Hrad Bradlo (520 m n. m.) stál na západ-

ním okraji skalnatého vrchu Bradlo nad 

soutokem Labe a  Olešnického potoka. Byl 

to pomezní hrad, který vznikl v období, kdy 

byl dokončován kolonizační proces Oleš-

nického újezdu. Hrad střežil vedlejší větev 

tzv. Slezské cesty při brodu přes Labe a jeho 

strategická poloha mu umožňovala kontro-

lu celého Krkonošského podhůří. Protože se 

nedochovaly žádné zmínky o  vzniku hra-

du, neví se ani jeho původní jméno. Hrad 

zřejmě vznikl po příchodu řádu německých 

rytířů do  Újezdu roku 1241, kteří v  této 

oblasti prováděli kolonizaci horního toku 

Labe. Existence hradu nebyla příliš dlouhá. 

V roce 1325 se změnily majetkové poměry 

v Olešnickém újezdu. Od řádu zdejší kraji-

nu převzal Půta z Turgova. Ten pro odlehlý 

hrádek nejspíš neměl využití, a tak byl opuš-
těn a brzy pak zanikl. Podle archeologické-
ho výzkumu z let 1966–68 byl hrad Bradlo 
oválného tvaru opevněný výrazným příko-
pem a vnitřním a vnějším valem z kamene 
a hlíny. Byly odkryty základy vstupního ob-
jektu, obytného stavení, kovárny a čtyřboké 
hrázděné věže. Vše bylo postaveno ze dřeva 
a nasucho kladených kamenů.

Zpátky půjdeme stejnou cestou, od rozcest-

níku po zelené turistické trase až na Nové 

Zámky, přejdeme silnici a dál po zelené až 

k rozcestníku KČT Nad Dolní Olešnicí před 

vysílačem. Tady se vydáme dolů po pěšině 

po zelené a červené do Hostinného. Cesta 

vede po okraji lesa. Až dojdeme k zahrád-

kářské kolonii Závodí na  Kudrnáči. Cesta 

se stáčí doleva mezi zahrádky, ty projdeme, 

přejdeme po mostě přes řeku Labe a Lab-

skou fortnou okolo Kříže (po  pravé ruce) 

dojdeme zpět na náměstí.

Kříž v  Labské fortně stojí vedle domu

č. p. 94 a je z doby kolem roku 1820. Kla-

sicistní kříž nahradil kříž dřevěný. Na čel-

ní straně je nápis v  němčině, v  překladu:

„Pohleď! Jak Bůh miloval svět.“ V roce 2003 

byl kříž zrekonstruován.

Informace čerpány

z knihy Tomáše Anděla Hostinné

a z internetu.
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Vážení klienti,

dovolujeme si Vás upozornit na  služby v  oblasti sociálně-právního poradenství poskytované Centrem pro integraci osob

se zdravotním postižením Trutnov.

POSKYTUJEME:

• Odborné sociálně-právní poradenství, tj. poskytování základních informací o možnostech řešení obtížné sociální situace, například: 

řešení důchodů, příspěvků na péči, příspěvků na motorové vozidlo, průkazů TP, ZTP a ZTP/P, pomoci s vyřízením služeb pro seni-

ory, způsobilosti k právním úkonům aj.

• Bezplatné odborné právní poradenství pro osoby se zdravotním postižením (zajišťuje externí  odborník).

• Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

• Půjčování rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro osoby s  tělesným postižením, včetně informace o možnostech získání 

těchto pomůcek.

• Zprostředkování kontaktu na další návazné služby, odborníky, odborná pracoviště, instituce ad.

• Prodej baterií a koncovek do naslouchacích aparátů pro osoby se sluchovým postižením.

• Prodej násadců na berle (2 velikosti)

• Distribuce Euroklíčů

Otevírací doba: pondělí a středa 8:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hodin

 úterý a čtvrtek 8:00 – 12:00  13:00 – 16:00 hodin

 pátek  8:00 – 12:00  13:00 – 14:00 hodin

Najdete nás na adrese: Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením

 Horská 5/1, Trutnov (budova naproti autobusovému nádraží)

 2. patro, číslo dveří 328 a 329, tel. 499 813 032

Iveta Karlecová, vedoucí CIOZP Trutnov

Centrum pro integraci osob se zdravotním

postižením Královéhradeckého kraje, o. p. r.

Regionální pracoviště Trutnov

Horská 5/1, 541 01 Trutnov

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom touto cestou poděkovali paní učitelce Taťáně Ku-

tinové – třídní učitelce 2. B  ZŠ Karla Klíče Hostinné. Zejména 

děkujeme za její lidský, otevřený a vlídný vztah k dětem i k rodi-

čům, ochotu k diskuzi i ke kompromisu, vysokou profesionální 

úroveň a  fundovanost, individuální přístup k  jednotlivým žá-

kům, důraz na přátelství a pomoc v dětském kolektivu.

Vyučovací hodiny, praktikované zábavnou formou, byly připra-

vované nad rámec učitelských povinností. 

V čase mimořádného nařízení MŠMT probíhala pravidelná on- 

line výuka stěžejních předmětů. I  na  tyto hodiny se naše děti 

vždy těšily, dostalo se jim pomoci a podpory při probírání učiva.

Kdybychom měli tu možnost, napíšeme Vám, milá paní učitel-

ko, na vysvědčení velkou jedničku.

Přejeme Vám v  novém působišti spoustu úspěchů, podpory 

a ocenění Vaší práce a vstřícný pracovní kolektiv.

manželé Jindrovi

manželé Svitákovi

manželé Janovští

manželé Dostálkovi

Skočdopolovi

Silvie Nevřelová

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny je 10. 8. 2020 a 24. 8. 2020

od 12 do 16 hodin v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Matias Jehlička

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 5. 8. 2020 oslaví krásných 90 let paní 

Anna Pohořelá. Chtěli bychom jí touto 

cestou popřát hodně spokojenosti, vždy 

dobrou náladu a hlavně pevné zdraví.

Přejí všichni, co jí mají rádi a je nás hodně.

VZPOMÍNKY
Dne 18. 8. 2020 tomu budou dva roky,

co nás navždy opustil můj milovaný syn 

Tomáš Valeš. S láskou stále vzpomínáme.

maminka s manželem,

sourozenci Natka a Luky

Kdo tě znal, vzpomene.

Kdo tě měl rád, nezapomene.

Dne 11. 8. 2020 to bude 10 let od  úmrtí 

pana Václava Vancla.

Vzpomínají manželka Eliška,

dcera Dita s rodinou, Lenka, Aleš,

vnuk Lukáš, zeť Marcel.
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Oblastní charita Červený Kostelec

5. května 1170, 549 41 Červený Kostelec, IČ: 48623814

statutární zástupce: Ing. Mgr. Miroslav Wajsar, www.ochck.cz

středisko: Charitní pečovatelská služba Hostinné

Labská fortna 230, 543 71 Hostinné, telefon: 499 441 140, 702 589 599, e-mail: polesovska@seznam.cz

Pečovatelka – pracovnice v sociálních službách na výpomoc

Hledáme do týmu terénních pečovatelek posilu na brigádu, 

občasnou výpomoc – DPP.

Potřebujeme trpělivou pečovatelku s  přiměřenou mírou em-

patie s  alespoň minimální zkušeností s  péčí o blízkou osobu 

nebo vážným zájmem o asistenční péči. Podmínkou je dolo-

žení ukončeného povinného vzdělání a čistý výpis z rejstříku 

trestů, ochota dalšího vzdělávání, dobrá zdravotní i psychická 

kondice.

Nabízíme zázemí stabilní neziskové organizace, přátelský ko-

lektiv. Možnost obědů za zvýhodněnou cenu.

POSLEDNÍ MOŽNOST ZÍSKÁNÍ KOTLÍKOVÉ DOTACE
Info na: http://www.kr-kralovehradecky.cz/kotliky.htm

Registrace pořadových čísel pro podání žádosti o kotlíkovou dotaci se uskuteční 2. září 2020 v 10 hodin 
prostřednictvím Dotačního portálu Královéhradeckého kraje na http://dotace.kr-kralovehradecky.cz

Kotle na tuhá paliva s emisní třídou I. a II. lze provozovat pouze do 1.9.2022.

Inzerce
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I NZERCE  /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

ÚŘEDNÍ DNY NA ZŠ 
KARLA KLÍČE HOSTINNÉ 

O PRÁZDNINÁCH
Úřední den na  základní škole od  1. 7. 

do  24. 8. 2020 je každé pondělí od  9:00 

do 13:00 hod.

Budova 1.stupně ZŠ - ekonomka p. Jerje-

ová, tel.: 499 524 110, mobil: 731 150 829 

(nevyzvednutá vysvědčení, faktury, 

smlouvy) nebo budova 2. stupně ZŠ

- účetní p.  Mahelová, tel.: 499  441  759. 

Pište na  zskkho@zskkho.cz. Používej-

te vchod z  ulice (zelené dřevěné dveře).

Prosklený vchod pro žáky je během prázd-

nin zavřený!

Opravy, havárie, rekonstrukční práce

- školník p. Tomíček, mobil: 731 495 035

Přestupy žáků, pedagogická činnost

- ředitel Mgr.  Sogel, mobil: 731  495  035, 

E-mail: sogelj@zskkho.cz

Děkujeme za  respektování úředních

hodin a přejeme všem žákům, zákonným 

zástupcům a zaměstnancům školy pěknou 

dovolenou.

Přípravný týden pro pedagogy je od úte-

rý 25. srpna do 31. srpna 2020, žáci jdou

poprvé do  školy v  úterý 1. září. Výuka 

začíná v  8:00 hod. Opravné zkoušky

se letos nekonají, všichni žáci postoupili. 

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ
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PIŠKVORKY
DO ŠKOLKY

Projekt „Piškvorky do  školy“ je zaměřen 

na  podporu aktivit logického myšlení 

a matematické pregramotnosti dětí před-

školního věku.

Po oslovení organizátorkami, jsme se při-

hlásili s obavami, jak děti tuto dnes již ne-

známou hru zvládnou. Na  první setkání 

s  „piškvorkami“ přijela děti i  nás sezná-

mit s  jednotnými pravidly hlavní organi-

zátorka soutěže, paní Bc.  Jana Tomešová 

z DDM Pelíšek Vrchlabí. 

Děti ke  hře přistupovaly nejprve hravou 

formou. Po získání zkušeností a osvojení 

pravidel došlo na  taktizování a  staly se 

z  nich opravdoví hráči. Bohužel průběh 

soutěže narušila koronavirová pandemie 

a počet hráčů se tímto snížil.

V červnu proběhlo v budově MŠ Tyršovy 

sady školní kolo. Vítězem se stal Milánek 

M., na druhém místě se umístil Tomášek 

S. a na třetím Mikuláš H.

Dne 24. 6. 2020 proběhl ve Vrchlabí 1. roč-

ník Piškvorkového turnaje předškolních 

dětí, zúčastnily se jej výherci školních kol 

z  vrchlabských školek, MŠ Prosečné, MŠ 

Dolní Kalná a z MŠ Tyršovy sady Hostin-

né. Milánek bojoval o sto šest a umístil se 

na pěkném šestém místě. Soutěživé dopo-

lední setkání dětí z mateřských škol bylo 

velmi příjemné, děti si jej užily a poznaly 

nové hráče. Souboj byl opravdu napínavý! 

Putovní pohár si odvezl vítěz z  Proseč-

ného. Všichni si za odměnu odnášely di-

plom, sladkosti a pastelky. 

Za zapojení do projektu byl mateřské ško-

le předán dar od Svazku obcí Horní Labe, 

z  PROJEKTU MAP pro ORP Vrchlabí 

II. Jsou to dva programovatelné roboty 

Bee-Bot. Jedná se o pomůcku pro rozvoj 

logického myšlení, prostorové představi-

vosti a učí děti základům matematických 

dovedností již v předškolním věku.

V  příštím školním roce se určitě opět 

v hojném počtu zapojíme a budeme bojo-

vat o putovní pohár.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

ZMĚNY V ZAČÁTCÍCH HODIN 
OD ŠKOLNÍHO ROKU 2020/21
Vážení kolegové, milé kolegyně, drazí žáci 

a jejich zákonní zástupci, po zralé úvaze 

jsme se rozhodli od 1. 9. 2020 upravit za-

čátky hodin následujícím způsobem:

1. h. …   8:00 – 8:45

2. h. …   8:55 – 9:40

3. h. … 10:00 – 10:45

4. h. … 10:55 – 11:40

5. h. … 11:50 – 12:35

6. h. … 12:45 – 13:30

7. h. … 13:35 – 14:20

8. h. … 14:25 – 15:10

Věříme, že změny zpříjemní pobyt našich 

žáků i vyučujících ve škole, konce hodin 

by dle našeho názoru neměly nijak zásad-

ně narušovat ani dopravu ze školy, kont-

rolovali jsme stávající jízdní řády autobu-

sů a vlaků. Naopak o 10 minut posunutý 

začátek ranní výuky usnadní některým 

dojíždějícím dopravu do školy.

Zdeněk Kubík, zástupce ředitele

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ
NA ZŠ 30. 6. 2020

V úterý 30. 6. převzali naši vycházející žáci 

9. tříd na slavnostním předávání v klášte-

ře svoje závěrečná vysvědčení. Předávání 

se zúčastnili jejich rodinní příslušníci, 

zástupci zřizovatele školy – paní starost-

ka Sahánková a pan místostarosta Bartoš, 

současní i bývalí pedagogové a milí hosté. 

Projevy a zdravice přednesli paní starost-

ka, ředitel školy a zástupci z řad vycháze-

jících žáků. Absolventi obdrželi dárky od 

města Hostinné, základní školy i našeho 

sponzora, místního zlatnictví. Na závěr se 

s námi naši absolventi rozloučili společ-

nou písní. Přejeme všem hodně úspěchů 

v dalším studiu! 

Vedení školy

Více fotografií z povedené akce najdete

na www.zskkho.cz ve fotogalerii.
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EVROPSKÝ POHÁR TT-INTERCUP 2019/2020
Finálová skupina Kurt Posiles Trophy

Vážení sportovní přátelé, 

v  základní skupině letošního ročníku

TT-Intercup 2019/20 se vítězstvím

7:0 v  nizozemském Enschede a  násled-

nou domácí prohrou s polským KS Glo-

bal Pharma Orlicz 1924 Suchedniów 

v poměru 2:5 tým Tatran KRPA Hostinné

kvalifikoval do  závěrečné části turnaje 

s názvem Kurt Posiles Trophy, kde  v prv-

ním kole zdolal v  rakouském Halbturnu 

místní UTTC.

Po  předčasném ukončení letošní stolně-

tenisové sezóny z  důvodu restrikcí kvů-

li koronavirové pandemii pro Vás klub

TJ Tatran KRPA Hostinné připravil 

sportovní lahůdku v  podobě pořádání 

závěrečného turnaje nadstavbové části 

evropského poháru TT-Intercup, kdy se 

o víkendu 22.–23. 8. 2020 do Hostinného 

sjedou evropské týmy k odehrání finálové 

skupiny Kurt Posiles Trophy,

Do  místní sportovní haly zavítá velice 

silný soupeř z  belgického Bruselu, který 

vznikl sloučením dvou tradičních klubů 

- CTT Royal ALPA Schaerbeek Woluwe. 

Jedná se o stálé účastníky belgické super-

divize, kterou hrají reprezentanti řady ev-

ropských zemí, např. Kalinikos Kreanga, 

Alexej Smirnov, J. M. Saive a další. 

V  letošní sezóně jsou suverénními lídry 

první národní ligy, v  evropském poháru 

se opírají především o  výkony stabilní-

ho kádru v čele se 17. hráčem belgického 

žebříčku Davidem Henkensem, kterého 

doplňují další výborní belgičtí hráči Ro-

drigue Jamin, Valentin Laroche a Thomas 

Durant. 

Dalším účastníkem závěrečného klání je 

francouzský tým TT Charenton, který 

hraje v současnosti velmi kvalitní druhou 

nejvyšší francouzskou ligu s názvem N2. 

Osu družstva tvoří zkušení francouzští 

hráči Yann Bragado, Laurent Oribes, Da-

niel Amaral a Edouard Vallenet.   

Proti této atraktivní konkurenci nastoupí 

domácí tým KRPA z  Hostinného, stálý 

účastník 2. ligy, která představuje 3. nej-

vyšší českou soutěž, ve  zkušené sestavě 

v  čele s  Richardem Schwabem, kterého 

doplní Roman Zavoral a Sláva Kalenský. 

V sobotu 22.8. ve 13h proběhne slavnostní 

zahájení, po kterém bude následovat prv-

ní kolo turnaje, v kterém se utkají  KRPA 

vs. CTT Royal ALPA, a  od  17:30 pak 

kolo druhé, v kterém nastoupí proti sobě 

CCT Royal ALPA vs. TT Charenton. 

V  neděli 23.8.2020 od  13 hod. proběhne 

třetí a závěrečné kolo mezi TT Charenton 

vs. KRPA, které rozhodne o vítězi a celko-

vém pořadí Kurt Posiles Trophy pro rok 

2019/20. 

Po  skončení tohoto utkání se za  účas-

ti prezidenta TT-Intercup, p.  Simecka, 

uskuteční slavnostní vyhlášení výsledků 

s předáním cen.  

Věříme, že si tento bonbónek pro sportov-

ní fajnšmekry nenecháte ujít, že přijdete 

domácí borce podpořit a  pomůžete tím 

k zisku evropského triumfu. ☺

Za oddíl stolního tenisu

TJ Tatran KRPA Hostinné

Petr Bartoš, předseda oddílu

ZMĚŇME POHLED NA BUDOUCNOST, I PŘÍTOMNOST BUDE JINÁ 
Minulost nezměníme, ona je stále s námi, 

můžeme z  ní jenom čerpat. Jak z  naší 

vlastní, tak z  dějin národů. Teprve s  od-

stupem času vidíme to, co bylo špatné, 

např. že jsme neudělali, co jsme udělat 

měli. Už na  začátku každé bohoslužby 

o tom přemýšlíme a prosíme za odpuště-

ní. Možná se nám občas podaří poučit se 

z  chyb podle starého přísloví: „Chybami 

se člověk učí.“

Přemýšlíme-li o čase, vidíme, jak je rela-

tivní. Děti, ty ho mají stále dost a pořád se 

na něco těší: Kdy už pojedeme na výlet? 

Kdy už přijde Ježíšek? A  jak se umí ra-

dovat! Mají radost z každé kytičky, z ka-

ždého broučka, nepřehlédnou kočičku!

Tak to je skutečná poezie: vidět věci tak 

jako poprvé nebo naposledy. Každého 

z nás zamrazí při tom slově. Naposled… 

Je to opravdu konec? Ovšem je to konec 

jedné etapy před proměnou. Všechno 

se mění a všechno zůstává v  jiné formě. 

Každý z nás v prenatálním stavu prodě-

lal během devíti měsíců všechna stadia 

vývoje života na zemi. Z nepatrné buňky 

jsme byli jakousi rybičkou s  ploutvemi, 

pak se nám začaly tvořit prstíčky a  dal-

ší… a od maminky jsme přešli do úplně 

jiného světa. Od  doby, kdy jsme začali 

mluvit, chápat, začínáme žít svůj vlastní 

život, ve  kterém máme dozrávat až k  té 

další proměně. Asi namítnete: „Jakápak 

proměna – ještě nikdo se odtamtud ne-

vrátil!“ Ale ano! Vzkříšený Ježíš se svým 

oslaveným tělem. Je ale mnoho dalších 

lidí, a  nemusí to být zrovna světci, kte-

ří mají zkušenosti s  životem po  životě. 

Z dopisu Jana Wericha příteli Voskovco-

vi: „Ocitl jsem se několikrát ve stavu, že 

jsem byl mimo své tělo. Nemusíš se bát, 

bylo mi tam lehko a dobře.“

Vraťme se ale k  Bibli (Skutky 9, 1–19). 

Sv. Pavel původně pronásledoval křesťa-

ny. Na cestě do Damašku, kam je jel za-

týkat, ho oslnilo velké světlo, ozářila ho 

Boží sláva, setkal se s  Ježíšem. Později 

o  tom promluvil (1Kor. 2–9): „Co oko 

nevidělo a ucho neslyšelo, to Bůh připra-

vil těm, kdo ho milují.“ Zkusme vyhledat 

zaprášenou Bibli našich babiček a ptát se, 

jestli je pravdivé, co se tam píše, a nedbat 

na  to, když o  nás budou říkat, že jsme 

někde ve  středověku. Poznáme- li něco 

jako pravdivé, je naší povinností za  tím 

jít. Hledat a  jít. Poznáte pravdu a  prav-

da vás osvobodí. Jan 18, 37, Ježíš před

Pilátem: „Já jsem se proto narodil a proto 

jsem přišel na svět, abych vydal svědectví 

pravdě.“ „Nebe a země pominou, ale má 

slova nepominou.“ Jde tady o víc, než si 

myslíme. Jde o  věčný život, o  tu velkou 

Proměnu. „Kdo věří ve  mně, má život 

věčný a  já ho vzkřísím v  poslední den.“ 

(Jan 6, 40) 

Ani pro dnešní moderní 21. století není 

víra k  zahození. Je tolik věcí, které ne-

vidíme, a  přece věříme, že jsou (virus 

– jeho účinky). Stejně tak vidíme věcí 

stvořené, svět, vesmír, ale nevidíme jejich 

Tvůrce. Dnes více než kdy jindy je třeba 

v  této době, nazývané také „dobou teku-

tou“. Ve slavném Te Deum – Tebe, Bože, 

chválíme – se zpívá: „Když se vše v světě 

mění, Ty sám jsi bez proměny.“ Věříme-li,

že tento krásný svět stvořil milující Bůh 

Otec pro nás a  z  lásky k  nám, začneme 

vidět jinýma očima. Budeme si všeho 

víc vážit a  za  všechno děkovat. Proto-

že je před námi Porciunkule, vzpomeň-

me si opět na  sv. Františka a  začtěme se 

do jeho písně o bratru slunci, sestře luně, 

o vodě, která je tak pokorná a čistá, o se-

střičce smrti… Bohoslužby jsou tak, jak 

jsme zvyklí – v sobotu na nádvoří kláštera 

v 18.00 a v neděli poutní v 9.00 ve farním 

kostele. Na  konec si vypůjčím slova pa-

peže Františka (KT-24): Víra je voláním. 

Nevíra odmítá toto volání, spokojuje se se 

situací, do níž jsme upadli. Víra je nadě-

jí, že se věcí změní. Nevíra je uvykání zlu. 

Ten, který příjme Ježíšovo poselství o mi-

lujícím Bohu, prožije vzkříšení. 

Přeji všem krásné prazdniny a dovolenou. 

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné
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T ISKOVÁ ZPRÁVA

Krkonoše – svazek měst a obcí
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí
Tel: 499 405 321, IČO 70157898
E-mail: svazek@krkonose.eu
Tourism: www.krkonose.eu
Office: www.svazek.krkonose.eu

Tisková zpráva

Pohádkové Krkonoše, 

aneb: Razítkovací hra „Po stopách Krakonoše“ pokračuje

www.pohadkove.krkonose.eu

Krkonošské pohádky byly a jsou inspirací pro projekt určený dětem s rodiči i prarodiči „Pohádkové Krkonoše“. Otevírají náruč 

příležitostí k využití volného času se zábavou, kombinovanou s poznáním a poučením. Doprovázet budou postavičky Hančí, 

Pana lesního a Krakonoše se sojkou. 

Je načase si začít hrát, bavit se a poznávat nová místa! Jak?
Ve spolupracujících krkonošských informačních centrech získáte zdarma skládací mapku s předtištěnými okénky pro razítka. 

Mapku můžete získat také stažením z webových stránek www.pohadkove.krkonose.eu. Když navštívíte některé v mapce uve-

dené cíle z razítkovacích míst, děti splní úkol nebo zodpoví otázku, do mapy v mís-

tě otisknou razítko. Za 3, 5 nebo 10 razítek získají odměny. Za 3 razítka speciální

krkonošské omalovánky, za  5 razítek pexeso s  motivy pohádkových postaviček,

za 10 razítek barevnou pláštěnku pončo nebo pastelky.

Razítkovací hra vrcholí soutěží s Krakonošovou partičkou

o pěknou odměnu. Neváhejte a zapojte se do soutěže

o dva vouchery v hodnotě 2 x 3.333 Kč.

Co musíte udělat?
Nasbírejte minimálně 3 razítka z pohádkových míst a odevzdejte ústřižek z  rohu 

mapky v jednom z uvedených informačních center do termínu 31. 8. 2020. 

Ústřižky můžete odevzdat v Regionálním turistickém informačním centru Krkono-

še ve Vrchlabí, informačních centrech v Harrachově, Rokytnici nad Jizerou, Svobo-

dě nad Úpou, Jilemnici, Černém Dole, Trutnově, Peci pod Sněžkou, Malé Úpě nebo 

Hostinném. V září 2020 proběhne losování. 

Cena pro vítěze

– výlet do Resortu sv. František – Erlebachova a Josefova bouda

nad Špindlerovým Mlýnem

Když se na vás štěstí usměje, přijde vám ze Svazku Krkonoše radostná zpráva, že jste 

získali dárkový poukaz - voucher v hodnotě 3.333 Kč, který lze uplatnit do dubna 

roku 2021 a využít na ubytování, konzumaci, masáže a další služby v Resortu sv. 

František. S  kompletní nabídkou služeb Resortu sv. František nad Špindlerovým 

Mlýnem se seznámíte na: www.erlebachovabouda.cz

Zpracovala D. Palátková. Červen 2020. Další informace o aktuálním dění z turis-

tického regionu Krkonoše a ze života Svazku Krkonoše najdete na: www.krkonose.eu, 

www.svazek.krkonose.eu, www.rozvoj.krkonose.eu a  také na  facebookovém profilu: 

www.facebook.com/Krkonose.eu
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H ISTOR IE

OSOBNOSTI-POLITIKOVÉ, KTEŘÍ V MINULOSTI 
NAVŠTÍVILI NAŠE MĚSTO HOSTINNÉ (DŘÍVE ARNAU)
V  18. století, v  době absolutismu, pro-

jížděl naším městem se zastávkou císař 

Josef II. V roce 1771 a poté ještě dvakrát 

v roce 1778. Připomínkou této události je 

socha Josefa II. v životní velikosti, umís-

těná v malém parku před gymnáziem.

Před vypuknutím 2. světové války se 

v  Arnau objevil předseda KSČ Kle-

ment Gottwald, který navštívil česko-

-německé komunisty. Když byl v domě 

R. Bienstocka st. v  Husitské ulici, byl 

na udání pronásledován německou po-

licií. Před ní utekl zadní částí domu přes 

okno do lesa a přes Hliněný vrch zmizel 

z  města. V  době normalizace, po  roce 

1968, neslo sídliště jméno Kl. Gottwalda 

až do roku 1991.

V  50. letech navštívil město tehdej-

ší předseda vlády Antonín Zápotocký

– pozdější prezident ČSR. Po delší dobu 

střední škola (jedenáctiletka, dvanác-

tiletka, gymnázium) nesla jeho jméno 

ve svém názvu.

Rovněž v této době navštívil město mi-

nistr školství profesor Zdeněk Nejedlý. 

Zdejší papírny nesly ve svém názvu jeho 

jméno až do  pozdějšího názvu Krko-

nošské papírny.

V  roce 1967 tehdejší předseda národ-

ního shromáždění ČSR Josef Smrkov-

ský navštívil město a  především zdejší 

papírny. Mezi námi pamětníky je zná-

mý televizní rozhovor Josefa Smrkov-

ského s  tehdejším ředitelem papíren 

Ing. Rudolfem Mádlem, ve kterém Josef 

Smrkovský pronesl, že Hostinné bude 

zatopeno přehradou s  hrází na  křižo-

vatce Chotěvice – Hostinné – N. Zámky

– Dol. Olešnice. Já osobně jsem byl v té 

době na vojně v Košicích na Slovensku 

a mohu konstatovat, že mi z  toho bylo 

„bolno“ u srdce.

Z  té doby si někteří z  nás pamatují,

že pro město a papírnu byla stanovena 

stavební uzávěra, nic se neopravova-

lo, natož aby se stavělo nebo budovalo. 

Vzpomeňme na náměstí s čelními stra-

nami městských domů podepřenými 

kládami, včetně restaurace Šárka nebo 

Městského hotelu, chátrala sama radni-

ce s obry apod. Až začátkem 80. let došlo 

ke  zrušení záměru a  nastalo budování 

města i  závodů Krkonošských papíren. 

Zde na  tomto místě, jako zaměstnanec 

papíren, bych se chtěl zmínit o  budo-

vání a  modernizaci továrny na  tehdej-

ší dobu. Nesmím opomenout, že byla 

zrušena uhelná energetika – kotelna, 

tím došlo ke  zlepšení ovzduší ve  měs-

tě, neboť KRPA přešla na  zemní plyn.

Vybudoval se nový závod tenké papíry, 

kde se vyráběl přímopropisující papír.

V  tehdejším RVHP, východního bloku 

Evropy, to byla ojedinělá výroba. Pozdě-

ji se přešlo na potravinářský papír – tzv. 

KRPABAL, též ojedinělou a  žádanou 

výrobu. V  KRPA došlo k  vybudování 

nového vodního hospodářství s   čis-

tírnou odpadních vod. Labe bylo opět 

snesitelné pro ryby apod. Před vybu-

dováním tenkých papírů došlo ke  zru-

šení celulózky na  sulfitovou buničinu. 

Tím se velice zlepšilo životní prostředí 

ve městě a okolí.

V roce 1991, při volební kampani před 

prvními svobodnými volbami po  roce 

1989, se v Hostinném na náměstí obje-

vil republikán Miroslav Sládek. 

V  1998 při volební kampani přijel se 

„zemákem“ na náměstí předseda ČSSD 

Miloš Zeman. Bylo zde přítomno po-

měrně dost lidí. Miloš Zeman byl v  le-

tech 1993–2001 předsedou ČSSD, 

předsedou poslanecké sněmovny byl 

od roku 1996 do roku 1998. Předsedou 

vlády ČR v  letech 1998–2002. Od roku 

2013 je již druhým volebním obdobím 

prezidentem ČR.

V  období 1994–2002 vykonával funk-

ci předsedy ČMKOS (odbory) Richard 

Falbr. Před koncem svého mandátu (byl 

i  senátorem v  letech 1996–2004) na-

vštívil VČS ZO ČMKOS DLV v  KRPA 

za  předsedování ZO KRPA Jindry 

aroše. V  letech 2004–2014 byl Richard

Falbr europoslancem.

Dne 28. 10. 2002 byl v parku u antické-

ho muzea odhalen památník smírčího 

kříže. Přítomen byl profesor Jan Sokol, 

který byl ve  vládě OF ministrem škol-

ství, byl i kandidátem na prezidenta ČR. 

Odhalení pomníku byl přítomen sám 

autor díla Vladimír Preclík. Park nese 

nyní název Park smíření.

V roce 2003 byl přítomen slavnostnímu 

znovuotevření po  rekonstrukci Geron-

tocentra (dříve LDN) tehdejší ministr 

práce a  sociálních věcí Zdeněk Škro-

mach z ČSSD. Rekonstrukce a přístavba 

nové budovy byly zahájeny 26. 11. 2001. 

V  roce 2003 byla provedena registrace 

budov na Rehabilitační ústav Hostinné. 

Před koncem volebního období v  roce 

2004 byl u nás v Hostinném v kině Mír 

přítomen na  mítinku s  občany předse-

da vlády ČR a předseda ČSSD Vladimír 

Špidla. Funkci předsedy ČSSD vykoná-

val od roku 2001 do roku 2004. Po roce 

2004 se stal eurokomisařem a byl jím až 

do roku 2010. Vladimír Špidla se v Hos-

tinném (před málo početným obsaze-

ním lavic v kině) zmiňoval hlavně o Af-

ghánistánu, kde navštívil naše vojáky.

V  Hostinném se rovněž objevil Cy-

ril Svoboda, a  to na  místním plese

KDU-ČSL(lidovci) v  Národním domě. 

Cyril Svoboda zastával funkci předse-

dy KDU-ČSL v  letech 2001–2003, poté 

2009–2010. Pětkrát byl i  ministrem 

ve vládách ČR, např. ministrem bez port-

feje (2007–2009), předsedou Legislativní 

rady vlády ČR, ministrem vnitra (1998), 

ministrem zahraničí (2002–2006).

Ve  volební kampani v  roce 2017 se 

v Hostinném v  pivnici U Bicana na mí-

tinku s občany zastavil předseda KDU-

-ČSL Pavel Bělobrádek (2010–2019).  

V letech 2014–2017 byl místopředsedou 

Sobotkovy vlády.

Závěrem mého přehledu se chci zmínit 

i o návštěvách dvou osobností, které na-

vštívily naše město. Bývalá první dáma, 

po  exprezidentovi Václavu Havlovi, 

Dagmar Havlová, se ve dvou případech 

stavila na  nákup drogistických potřeb 

v  prodejně Daniela, když cestovala au-

tem na  Hrádeček. Ve  druhém případě 

se jedná o  tehdejší světovou jedničku 

v  tenise, a  to Ivana Lendla. Ten, coby 

milovník německých ovčáků, navštívil 

v  Hostinném na  Podháji pana Vaise, 

který mu představil chovnou fenu čisto-

krevné rasy německého ovčáka.

Vážení a milí spoluobčané, úplným zá-

věrem chci vyjádřit, že musíme znát 

svou historii, dějiny, abychom byli při-

praveni na  nové výzvy apod. K  tomu 

opečovávejme kulturu srdce, odpuštění, 

otevřenost a  važme si nabyté svobody. 

Nedávno jsem si přečetl významné sdě-

lení, že důkazem vysokého vzdělání je 

schopnost mluvit o  největších věcech 

nejjednodušším způsobem.

Karel Šimůnek
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KOMENTÁŘE  /  POZVÁNKA

KAM SE PODĚLO „OBŘÍ SRDCE“ MĚSTA HOSTINNÉ
Ve  městě Hostinné působím již 15 roků 

(a v blízkém okolí dokonce od roku 2002). 

Z počátku jen víkendově a postupem času 

natolik často, že jsem v Hostinném téměř 

dennodenně. Kdysi jsem se v jednom člán-

ku zmínil, že se cítím být hostiňákem prak-

ticky se vším všudy. A myslel jsem to zcela 

upřímně. Toto městečko jsem si zamiloval 

a cítil jsem se zde opravdu jako doma. Snad 

jsem i přispěl některými svými činnostmi 

pro své spoluobčany a  město, coby onou 

pověstnou troškou do  mlýna. Měl jsem 

za to, že jsem i svým okolím brán jako ob-

čan tohoto města.

Ovšem až do chvíle, kdy mi ostatní občané 

města začali dávat najevo, že vlastně spo-

luobčan nejsem. 

Třeba tím, že i  když už drahně let patřím 
do kategorie seniorů, nemám nárok na úst-
ní roušku určenou seniorům města, které 
pro nás/ně zajistilo vedení města (a  to ani 
když jsem si ji chtěl zaplatit). Proč? Protože 
nejsem spoluobčan.

Anebo tím, že městská policie je hned 
po  ruce, když u  budovy Hotelu nakládá 
a  vykládá nářadí řemeslník, který u  nás 
něco opravuje. Na jiných místech města se 
zákazem stání auta jiných občanů nevadí. 
Proč? Protože nejsem spoluobčan.

Anebo také tím, že nemám nárok obdržet 
v  informačním centru Zpravodaj města. 
Údajně mají zakázáno… Od  koho? Co? 
Proč? Protože nejsem spoluobčan. Ani tady 
nejsem považován za  spoluobčana, zatím-

co občané Arnultovic či jiných částí jiných 
měst ano. Těm je Zpravodaj dán, protože je 
prý zajímá, co se v Hostinném děje…

Vůbec jsem netušil, že spoluobčanem se 
člověk stává až „razítkem“ v  občanském 
průkazu… Ale bylo by tomu opravdu tak?

Na  podzim roku 2015 město Hostinné 
vyhlásilo soutěž „jaké motto by bylo nej-
trefnější pro naše město a hrdě jej mohlo 
reprezentovat. Z   došlých nápadů byl vy-
brán velmi výstižný a  přitom citlivý slo-
gan „Hostinné – město s obřím srdcem“ 
(zdroj citace: Zpravodaj města Hostinné, 
prosinec 2015).

Po pěti letech od zveřejnění tohoto motta, 
se ptám: Kam se podělo obří srdce města 
Hostinné?

Váš nespoluobčan Antonín Rozkoš

REAKCE K ČLÁNKU „KAM SE PODĚLO „OBŘÍ SRDCE“ MĚSTA HOSTINNÉ“
Na  počátku vyhlášení nouzového sta-

vu, kdy byl v celé ČR nedostatek roušek, 

město Hostinné prioritně zajistilo roušky 

všem seniorům s trvalým pobytem v Hos-

tinném. Panu Rozkošovi byly doručeny 

dvě roušky, které ze svých zdrojů zajistili 

dobrovolníci.

Petr Bartoš, místostarosta

Porušováním zákazu stání na celém úze-

mí města se městská policie zabývá prů-

běžně. U Městského Hotelu Dorinka bylo 

ve  zmiňovaném případě auto řemeslní-

ků zaparkováno na  podloubí v  celé jeho 

šíři. Městská policie řešila tento případ

standardně domluvou. 

Pavel Bydžovský, MP Hostinné

Pracovnice infocentra nemají žádný zákaz 

týkající se vydávání Zpravodaje případným 

zájemcům. Zpravodaj dostávají do  svých 

schránek v Hostinném všechny domácnos-

ti. Ostatní zájemci mají možnost v  ome-

zeném množství ho obdržet v  infocentru 

nebo je k dispozici na stránkách města. 

Jana Exnerová, infocentrum 

ULIČNÍK
Každý z nás je jiný. Nenajdete vedle sebe dva, 

kteří se shodují do  puntíku, jak se říká. Jiná 

výška, šířka, barva vlasů, očí. Povaha, výš-

ka či hloubka hlasu a  mohla bych jmenovat 

ještě hodně rozdílů. Každý z  nás zdědí něco 

jiného. Tak nějak si matka příroda zahraje tře-

ba i  s  ptáčky. Myslela jsem, že špatně vidím. 

Vlastně jsem se ho lekla. Ty uličníku! A už mu 

to zůstalo. Kosák s bílou hlavou. Kdopak tě tak 

trápil, že ti zbělela? Musíš na sebe dávat pozor, 

aby tě nedostala kočka. Víš, kolik jich tu běhá. 

A je tě v trávě dost vidět. Přilítne uličník ráno 

a pak večer. Oblítne nás, jako by kontroloval, 

jestli jsme všechny a  v  pořádku.  Pak si při-

sedne a probere si peříčka. Někdy je roztáhne, 

jako by je chtěl na  sluníčku prohřát. Nabídla 

jsem mu kousek jablíčka a  hrozen. Víš, já si 

taky vzala. A je to dobré, zkus. Natáhl krček, 

chvíli váhal, jako by se rozmýšlel. Pak jsme 

se rozesmály, když přiskákal a  spořádal je. 

Na chvíli zmizel mezi keři a nesl v zobáčku ží-

žalu. Buď se chceš rozdělit, nebo ukazuješ, jak 

jsi šikovný a zvládneš si najít něco do zobáčku 

sám. Je tu už chvíli s námi. Máme radost, když 

se ukáže. Už nám přivedl ukázat i kamarádku 

a mladé. A nejen nám, má větší revír a slýchá-

me o  něm i  odjinud. A  má i  více jmen. Ale 

to mu myslím vůbec nevadí. Ví, že ho máme 

rádi. Uličníka. I když je trochu jiný…

Mária Šmejkalová

ROZLOUČENÍ S LÉTEM 2020
Vážení příznivci akce Rozloučení s  létem, máme pro Vás dobrou zprávu! Vzhle-

dem k  celosvětové situaci jsme pořádání akce dlouho zvažovali, nakonec jsme 

se ale – i  s  ohledem na  její již osmiletou tradici – rozhodli setkání uspořádat.

Akce však bude v komornějším provedení, bude jen něco málo úkolů a závěrečný 

buřtík. Kdo tedy máte zájem, sejdeme se opět na samém konci prázdnin, a to v sobo-

tu 29. 8. Start bude v 9 hodin v altánu ve velkém parku a po Mravenčí stezce dojdeme 

do lomu. Trasa bývá mokrá, prosíme proto, abyste při nepřízni počasí přizpůsobili 

oděv a obutí. Děkujeme. 

P.  S.: I  při letošní akci budete moci v  lese něco zanechat

a nemyslíme tím nepořádek.

Zdeňka Šmíd Hejná
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VÝSTAVA „SVĚDKOVÉ LIDSKOSTI“ VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE
V roce 75. výročí konce II. světové vál-

ky si připomínáme památku všech obě-

tí tohoto zbytečného konfliktu. Znovu 

a znovu se do našich myslí vracejí jména 

vojáků padlých na  světových bojištích, 

jména obětí věznic a koncentračních tá-

borů, jména utýraných v táborech nuce-

ných prací a jména civilních osob, které 

se staly náhodnými oběťmi nacistického 

řádění při nejrůznějších raziích.  

Skupinu válečných obětí přibližuje 

i  výstava, která na  své cestě po  České 

republice doputovala i  do  Hostinného. 

Výstava s  názvem „Svědkové lidskosti 

– odpůrci nacismu z  řad sudetoně-

meckých křesťanů v  letech 1938–1945“ 

si klade za  cíl připomenout památku 

nejen deseti vybraných odpůrců naci-

stického režimu, ale chce připomenout 

i  všechny ostatní sudetoněmecké od-

půrce a zdůraznit skutečnost, že ne zda-

leka každý Němec byl před II. světovou 

válkou a v době po ní příznivcem toho-

to zhoubného režimu. Ne všichni vola-

li „Heim ins Reich“! Jde o málo známé 

a doposud téměř neprezentované téma. 

Výstava představuje životní osudy de-

seti náhodně vybraných osobností ně-

mecké národnosti z  oblasti bývalých 

Sudet, kteří za svůj odpor vůči Hitlero-

vu režimu zaplatili daň nejvyšší – svým 

životem. Jsou to: 

1. Hanns Georg Heintschel (nar. 1919 

v Kněžicích – sťat ve Vídni 1944) – 

vlastenec, lyrik, přesvědčený křesťan

2. Richard Henkes (nar. 1900 v Ruppa-

chu – zemř. v koncentračním táboře 

Dachau 1945) – apoštol česko-ně-

meckého smíření

3. Maria Restituta Kafka (nar. v Huso-

vicích u Brna 1894 – sťata ve Vídni 

1943) – obětavá řeholnice

4. Epiphania Barbara Pritzl (nar. v Hy-

ršově 1881 – zemř. v koncentračním 

táboře Ravensbrück 1944) – řádová 

sestra, učitelka

5. Eduard Schlusche (nar. v  Horním 

Benešově 1894 – zemř. v  koncent-

račním táboře Neuengamme 1945) 

– knihkupec, křesťanský bojovník

6. Roman Karl Scholz (nar. v Šumper-

ku 1912 – sťat ve Vídni 1944) – od-

bojář, zbožný sbormistr

7. Karl Schrammel (nar. ve  Frýdku 

1907 – zemř. v  koncentračním tá-

boře Buchenwald 1945) – zpěvák, 

nebojácný kněz

8. Augustin Franz Schubert (nar. 

v Praze 1902 – zemř. v koncentrač-

ním táboře Dachau 1942) – kněz, 

převor kláštera u sv. Tomáše

9. Josef Tippelt (nar. v  Horním Mar-

šově 1908 – popraven v Plötzensee 

1943) – učitel, křesťan

10. Engelmar Hubert Unzeitig (nar. 

v  Hradci n. Svitavou 1911 – zemř. 

v  koncentračním táboře Dachau 

1945) – mučedník křesťan. učení

Svým svědectvím lidskosti za  časů ne-

lidské diktatury je těchto deset osob 

vzorem i pro dnešní dny!

Výstava „Svědkové lidskosti“, kterou 

připravili pracovníci Sdružení Acker-

mann-Gemeinde za podpory České bis-

kupské konference a  Svazu německých 

diecézí, je prezentována v  ambitu pří-

zemí františkánského kláštera. K vidění 

bude do 1. 9. 2019. Vstup volný!

Tomáš Anděl, ředitel muzea

 

TT-INTERCUP 2019/2020 
Finálová skupina Kurt Posiles Trophy  

Datum konání: 22. – 23. 8. 2020 

Místo konání: Městská sportovní hala Hostinné, Tyršovy Sady 379, Hostinné 

Účastníci: 

Charenton TT
Úspěšný účastník soutěže N2, druhé národní francouzské ligy.

Předpokládaná sestava: Yann Bragado, Laurent Oribes, Daniel Amaral a Edouard Vallenet. 

                  CTT Royal ALPA Schaerbeek Woluwe 

Pravidelný účastník belgické superdivize, letošní lídr první národní ligy. 
Předpokládaná sestava: David Henkens, Rodrigue Jamin, Valentin Laroche a Thomas Durant. 

                Tatran KRPA Hostinné 
Dlouhodobě významný účastník 2. ligy, třetí nejvyšší české soutěže. 

Předpokládaná sestava: Jaroslav Kalenský, Richard Schwab, Roman Zavoral. 

Program: 

Sobota 22. 8. 2020 

13:00   Slavnostní zahájení 

13:15  Tatran KRPA Hostinné vs. CTT Royal ALPA Schaerbeek Woluwe 

17:30  CTT Royal ALPA Schaerbeek Woluwe vs. Charenton TT 

Neděle 23. 08. 2020 

13:00  Charenton TT vs. Tatran KRPA Hostinné 

Po skončení posledního zápasu bude následovat vyhlášení výsledků a medailový ceremoniál. 
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KALENDÁR IUM /  STAVEBN Í  RUCH VE  MĚSTĚ

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 8. 2020, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - SRPEN
  4. 6.–31. 10.

  21. 6.–31. 8.

Soutěž - Podpořte své oblíbené 
informační centrum

  od 18. 6.

  28. 7.–1. 9.

Svědkové lidskosti - výstava
Františkánský klášter

  31. 7.–1. 8.

Porciunkule „po sousedsku“
Františkánský klášter,

Louka Za Mlýnem, náměstí

  22.–23. 8.

TT-INTERCUP 2019/2020
finálová skupina Kurt Posiles Trophy
Městská sportovní hala 

  28. 8.

Letní kino Hostinné – 3 Bobule 
náměstí, 20:30 hod.

  29. 8.

Rozloučení s létem 2020
Městský park – altán, 9:00 hod.

  29. 8.

Tóny v parku 2020
Kapely Resumé, Tlupa Tlap, VzHáčka. 

Městský park, 16:00 – 22:00 hod.

  Připravujeme

12. 9.  Den s antikou

19. 9.  Slavnosti vína

Stavba reakreačního volnočasového areálu

Oprava mostu

Revitalizace sídliště

Nádražní ulice


